建设法治东海 弘扬宪法精神 奋力开拓新时代东海法治宣传教育工作新征程

- 我县开展多项国家宪法日宣传活动

为进一步推进全县政法系统严犯律、转作风、树形象、12月4日,县委宣传部、县委政法委、县司法局、县依法治县办、县法宣办等多部门联合举办国家宪法日暨全国独制宣传日活动。活动主会部设在海陵影别院门前广场,活动期间、举行了东海县首局"最美普法人"明建仪式、并现场举行了会职人员宪法宣誓活动。惠林法单位进行了"推按法律善法"法制宣传日活动,通过摆放法制展板、发放宣传资料、播放普法及煤、设立法律咨询台等方式进行、共发放30余种宣传材料一万余份。同时,政法系统各单位也开展了多种形式的宪法日宣传活动,取得了良好的宣传效果。

学习贯彻十九大 弘扬宪法精神

东海县法宣办主任、司法局局长 黄立强

12月4日是我国第四个国家宪法日,也是第十

法治东海建设的进程。同时也调用进了一大批礼根基层一线。发育放业的普法工作者,为了充分展示基层一线者层价本和普法志高新物购实施,提头等干, 计下垂软的风采,总结和推广企业普法工作的好候, 并经验。今年我们在企业活动, 通过组织标准, 评选者 明· 展美普法、"许选活动,通过组织标准, 评选者 明· 展美普法、"许选活动,通过组织标准, 评选考虑, 网络长沙尼山, 记位, 是自不同的行位, 身处不同的疗位, 但是他们却用同样关键的现象。 他们要这位的一种发展至发神。我们是我们看来的一个一个发展至更神与社会正气的出来, 在此的十位。最美普法人"表示就实"我们来发现,在此的十位"最美普法人"表示就实"我们来发出海、在此的十位"最美普法人"表示就实"我们来发出海、在它都分作用, 组结家从, 由来从的十位"最美普法人"表示就实了我们来从这一个是是一个 范带动作用,继续深入持久开展法治宣传教育工作, 不断增强干部群众宪法和法律意识、进一步夯实依 法治县根基

习近平同志在十九大报告中指出,"加大全民普 习近平同志在十九大报告中指出,"加大全民普 法力度,建设社会主义法治文化、构立意法法律气的 上法律面前2人平等的法治证金",这对当时设 法治金省产品和2.6平等的法治的更高的要求。从真学 實有物好可避免站在局别要种法形是大场。 传维首的重要指示精神,是我们当前和今后一个时 期的重头故治责任。我们要和实增级工作特歧。形成 责任急和紧迫感,以对不我传的各进精神,以敢于但 法治理事业是极的废 表现最 在全领法法治 大发演中,就不是领的。是以工作。在为开拓,进一步并 创作法依法治理工作的新局面。 少杨宪法精神,建设法治案海,意义重大、影响 深远,下一步工作中我们一定要借势造势,按照党的 环流,下一步工作中我们一定要借势造势,按照党的

十九大提出的全面推进依法治国战略部署,抓住机遇,担当有为,增强工作责任感和使命感,谋求法治 通,但当有,增强工作者性感和使命感,讓來法治 強性工作前及展,加强与具有相关职能所1的沟通, 明,二是要借力发力,要检照中央,省。市关于厚菜, 增执法律等;常任制制支足特要表,推进高级 类"接放法律等;常任制制支足特要表,推进高级 类"接放法律等;常任制制支足特要表,推进高级 走设,法治宣传活动,新媒体普法,以業鄰法等方面 精准发力。 从为国产下决,法治则天下治。我们要紧密固结 在以习近平同志为核心的党中央周围,以治面现此 在现为进行的目标,以全面联北股车为契机,全面树立法 治思维,如决接来法治能力、市场假化治论性和 进治器整,共识用法治体(除发展,用法治征搜制和 进治器整,共识用法治体(除发展,用法治征搜制和 进入程序程序,或者依然,解决的理例 法、化解矛盾靠法的良好环境,为建设世界水晶之 都,打造生态堂层福地管境良好的法治底圈。



县司法局多项活动为国家宪法日宣传造势

群众身边。



环节, 共吸引了 66 万余人次的参与, 有效提升了法治宣传活动的

与,有效提升」」。... 参与度。 二是举办法治文艺演出。县 二元之"海艺集团东海 一是举办法治文之演出。县司法局联合江苏省演艺集团东海 日剧团编演"美好生活·德法相 伴"主题法治文艺演出,于12月 FF 工程 CFI X CFI X CFI X FFI X

心。 三是开展法律大集活动。县 司法局于"12.4 国家宪法日"联 合县内 32 家法宜成员单位在县 法治文化"形形民法中大场开展法中大场工 动,深化"谁执法谁普法"责任制 的落实,集中开展宪法法律宣传 活动,免费而导现搬送法律书籍, 提供法律咨询,把法律服务送到

四是举行公职人员宪法官誓, 为了深人贯彻觉的十 四是举行公职人员宪法宣誓。为了《人民彻究的十 九大会精神,进一步增强且从公职人员原法治意识和法 治观念,且内多家机关单位公职人员集中在县法治文化 广场举行宪法宣誓活动,提高干部群众增注学法守法用 法的意识, 光破时法律意识,维护法律攻成的良好风 气,为法治东海,法治惠民创建添转加瓦。 星司法局宣

维护宪法权威 感受公平正义 - 县法院开展"12·4 宪法日"公众开放日系列活动

牢法官誓

提高法律意识



"我宣誓,忠于中华人民共和国宪法,维护宪 光虹擊, 忠于甲华人民共和国发压, 排尸失 法权威, 履行法定职责, 忠于相国, 忠于人民, 格尽 职宁, 廉洁奉公, 接受人民监督, 为健忠宫强, 民 主, 文明, 和谐的社会主义国家努力奋斗! 下 时 15 分, 按职最高院的统一部署, 参加集中宣誓 仪式的 100 余名干警精神的确, 仅容强正, 集体奏 哺了国歌, 随后, 起院长列刚领督, 全 体干警面对国旗, 国徽进行庄严宣誓。

共特法治在海



5此同时,在县海陵影剧院门前广场,一场以 "学习贯彻十九大,弘扬宪法精神,共筑共享法治 东海"为主题的法治宣传活动也同步开展,法院刑 庭、民一庭、民三庭、执行局等多个部门组织部分

庭 民一庭 民三庭 执行局等多个部门组织部分注官参加了此次活动。在县人大常委会主任陈启 安等县领导的监督下、参加本次宣传活动的法官 和其他部门的公职人员一起进行了宪法宣誓。相后,法官诉法方动现场向市民们投放法治宣传资料,并为广大市民提供法律咨询服务,和群众零距离交流,前来咨询法律问题的市民络华东 法院法官对市民(陷害的问题面对面地一进行解客,法官抵告官协情耐心地解客、让前来答响的市民险上露出了满意的荣客。活动期间 法院共发 放法治宣传资料 500多份、提供法律咨询 200余次,使本次"宪法日"宣传活动深入人心。



人民法院举办了"公众开放日"活动,在院党组

人民法院举办了个公全开放日"活动,在原觉生形已, 长河侧的引领下、来自东海县中等职业学校和县实验 小学的百条名师生代表拒述法院,先后参观了诉讼服 多中心,审判庭,陈史馆和执行指挥中心,实地感受 公看得见,可得到,摸得看的左方位营法。 法官为师生们讲解了法院日常宽宜标活动的基本流 提,诉讼参与人价位置排列,进伸任们详细了每法院工 作常概,为让法律知识深入园学们心中,法官还园学生 一起学了(宪法),并向学生代表赠送了(未成年人保护 进),法律德国手籍。 在参观中,同学们还坐上法椅,凝打法幅,誊实体 整了一回当法官的送珠,整洁的办公环境,庄严的审判 法底,严谨的法官形象,以及完备的便民设施给师生们 留下了深刻的印象。

留下了深刻的印象。

提升群众安全感

提升等放安全器 同时,具法能四个法律使用模煳应量委具政府宣 信法治及以行动提升群众安全感的号召、青湖、双兵 房山、白塔四个法庭立足法庭工作,走上街头巷尾、而 对面向群众发放宣传材料,介绍挖地省的法律常识并 解各群众的法律疑问。 青湖法庭深入走访民众、送法上门、让民众在家 中就能进行法律咨询。宣传内容主要涉及群众生活息。 解关的资力合同,表要协一维和权、灵外。企通长规 等,宣计人员在府头拉起横幅,把法律常识送到群众身 动,始点自然

边、摊点前、公交 车上 通过占渝努 力提高大家的法 治意识。12 月 4 日一上午,四个法 庭共发放法治宜



县检察院积极开展 12.4 法制宣传日活动

近日县司法局紧紧围绕省厅市局关于"12·4 国家宪

首広上FF有朴肯広思感有即時失地、建大古下、日」奉制的风采,总结和推广全县带法工作的奸做法、奸经验。县司法同联合县委宣传部、县委政法委等多家单位在全县开展首届"最美普法人"评选活动,活动中开设微信投票

法日"宣传部署,开展多项活动为宪法日宣传造势



今年12月4日是第四个国家宪法日,也是全国第十七个法制宣传日。县检察院积极组织干额参加了全县集中宣传活动,为普及法律知识。弘扬法治精神贡献了一份力量。本次宣传活动,是检察院抽调多个部门。

宣传展板、现场讲解和接受咨询等方式向广 大群众宣传了如何防范电信诈骗,非法集资、 有毒有害食品等犯罪的法律知识以及检察机 有毒有害含品等短期的进律知识以及检察机 关的工作职能。也展示了检察机关近年来打 市侵害群众切身利途犯罪的成果,取得现势 群众的认可。活动现场共发放宜传按料 50 余 份,现场排除税受咨询 10 余次。 在全县首届最美普法人颁奖仪式上,县 检察院干警孙戈迪过知处推荐、网络军选和 审查严定成为人选,这也是对检察机关法治 宣传工作的肯定。

县公安局组织多部门开展 国家宪法日宣传活动



12月4日,县公安局积极组织法制、刑大、治安、交警、牛 山所等多个部门参与"国家宪法日"宣传活动,采取设立咨询点、展示展板、发放法治宣传单等多种形式开展宣传活动,醒 目的标语和展板吸引了众多群众前来领取官传单,咨询问题 日的郊店和成板板公刊了从多年从前来领域和直接平、各间中域。 现场民警耐心细致进行解答。共摆放宣传展板 3 块、发放各类 法律宣传资料 1500 余份,解答群众咨询 520 余人次。通过宣 传活动,进一步增强了广大群众的法治意识,在全社会营造全 法件旦尽员; 传活动,进一步增强了广大群众的法治意识,在 面实施"七五"普法、践行宪法法律的浓厚氛围。 东公宣



主办:中共东海县委政法委